

步入圣诞节：敬拜

2024 年 12 月 8 日（星期日）

马太福音 2: 1-3

圣诞节似乎总是充满了计划和额外的拜访、与你有一段时间没见的人叙旧、过去 12 个月没有吃过的食物，以及急于及时准备好一切。一千零一件事，有一千个不同的方向。如果你在过去 11 个月里对太多事情说“是”，情况可能会变得更糟。

但是.....**神正在邀请你远离忙碌和世俗**，来到祂的面前；远离尘世短暂的快乐，**进入祂永恒的荣耀**。我相信这就是为什么智者成为世界上第二个最令人惊奇的故事的一部分。

当他们一步一步地被吸引，离开上帝创造的荣耀（他们多年来透过星星仔细研究它）而进入造物主的荣耀时。我们在马太福音

2: 1-2 找到它们，

在希律作王的时候，耶稣生在犹太的伯利恒。有几个博学之士从东方来到耶路撒冷，说：2「那生下来作犹太人之王的在哪里？我们在东方看见他的星，特来拜他。」

这信息为您带来了五件关于真正敬拜万王之王的事，好让您也能踏入祂的荣耀。

3

首先，敬拜是一种集体行为——它是在群体中共同完成的。马太福音以复数形式提到“智者”，他们聚集在一起敬拜。当神在

4

出埃及记 7 章 16 节中派摩西到法老面前时，我们读到：

你要对他说：'耶和华——希伯来人的神差派我到你这里，说：放我的百姓走，到旷野事奉我。'

5

希伯来文 *abad* 通常被翻译为“服侍”，但也有工作、服事和敬拜的意思。它向我们指出生活方式（关于我们生活的一切）以神为中心并以神为导向。但神的意图甚至从创造的第六天创造夏娃开始，就是让亚当（以及所有由他生的人）永远不会独自敬拜。

6

在启示录 7: 9-10 中，这就是天堂，

此后，我观看，看见有许多人，没有人能计算，是从各邦国、各支派、各民族、各语言来的，站在宝座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕树枝，10 大声喊着说：「愿救恩归于坐在宝座上我们的神，也归于羔羊！」

敬拜是一种团结的行为，这就是为什么保罗在他的新约书信中最关心的一个问题就是合一。

7

其次，真正的敬拜要求我们离开自己所在的地方，走向神所在的地方。正如马太告诉我们的，

8

从东方来到耶路撒冷

他们离开了东方的所有舒适环境，进入了陌生的领域。对君王耶稣的真正敬拜要求我们远离我们所知道的舒适，远离祂宝座室中熟悉的一切。

然而，我们的本能反应是留在熟悉的地方，远离在祂宝座前一起敬拜的景象和声音。有时，这种情况甚至发生在这个空间。我们想要熟悉的敬拜之声，而我们的心却远离了，被表演的吸引力所冷却，满足于做正确的事情的外表，而忽略了上帝所启示的一切。

崇拜如此具有变革性的原因之一是因为他要求我们远离平凡而走向非凡。敬拜是表达你对耶稣的喜悦和惊奇，正如约翰福音 4 章 29 节中井边的女人所经历的那样，

「你们来看！有一个人把我素来所做的一切事都说了出来，难道这个人就是基督吗？」

敬拜是从相信我们所认为的一切，转向看见祂所说的一切。

第三，真正的敬拜要求我们寻求真正的君王。它需要努力。智者说：

生来就是犹太人之王的他在哪里？

它涉及询问方向。到达耶路撒冷肯定已经够近了吗？我们走得还不够远吗？这样不行吗？

12 耶稣几乎没有因为你所有的罪而死在离耶路撒冷够近的地方，死在一个隐约类似十字架的东西上。耶稣，完全的神，完全的人，
13 在耶路撒冷城墙外完全死在十字架上，一次永远地为你所有的罪孽死了！没有人需要一本够接近的福音，因为它对我们接近神没有任何好处。正如约翰福音 10: 10 告诉我们的，

盗贼来，无非要偷窃、杀害、毁坏；我来了，是要羊得生命，并且得的更丰盛。

耶稣来赐予你的完整生命，却被小偷偷走了。你说谁是小偷？很多时候，你和我就是那个小偷。每一个低于祂的生死要求的选择，都是从其合法所有者那里窃取的荣耀。

14 你会从树下拿走一份没有你名字的礼物吗？不！然而，你却会透过给祂更少的东西来夺走祂的荣耀、爱慕和敬拜。

15 第四，敬拜要求我们从启示的经验转向对君王自己的经验。

智者们在东方看到了他的星星。但如果他们停下来并专注于路标、证据，他们就无法为祂带来任何敬拜。罗马书 1: 25 描述了我们称为罪的致命状况，并说：

他们将神的真实变为虚谎，去敬拜事奉受造之物，不敬奉那造物的主——主是可称颂的，直到永远。阿们！

相信这个谎言的代价也再大不过了。想象一下每天晚上看到星星并想知道它们的创造者是谁，却从未见过马槽里的婴儿？

想象一下，当一个孩子来到这个世界时，他永远不会知道有人在他的肺部呼吸。

16

想象一下，学习和演奏精美的音乐，却永远不知道是谁为你带来了这份礼物，也永远听不到天堂本身的音乐。

17

想象一下，看到你周围的奇迹，甚至在你自己的身体里，却从未看到奇迹的创造者。

第五，也是最后一点，真正的敬拜要求消除一切令人分心的事。他们说，

[我们]来敬拜他

他们的声明和他们的意图一样明确。你打算来感受一下，还是

18

想聊聊，或是告诉他们你最近在做什么，或是你来崇拜的。

你是否准备好在敬拜中，把一切都交给他，还是你太专注于把其他一切都包裹起来，以至于你的敬拜就像饭后留在桌子上的面包屑一样。

许多年前，Imogen 和我在家里举办了一次活动，有人送了一份礼物给我们来表示感谢。这是多盒微型绿黑巧克力之一。我们认为这是一份非常可爱和慷慨的礼物，特别是因为我们以前从未见过他们。我们期待着活动结束后坐下来喝一杯安静的茶，享受这份礼物。

当我们看到最佳日期时，我们被一个从未见过我眼睛的人的慷慨所震惊……那是去年！这似乎是一份非常慷慨的礼物；看起来像是真正的交易，实际上是一种过时的廉价替代品——可能是他们从来不想要的剩余礼物。

19

这就是充满干扰的生活在敬拜方面所带来的，一种过时的、疲惫的、看似真实的努力，但却无法实现。

在这个圣诞节，你愿意抛开世俗和平凡，进入祂的荣耀之中，不惜一切代价，心无旁骛地聚集在一起，带来我们最好的东西吗？